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Державна служба морського і внутрішнього водного транспорту та 
судноплавства України опрацювала лист Професійної спілки робітників 
морського транспорту України від 08.01.2026 № 01-007, зареєстрований в 
Адміністрації судноплавства 08.01.2026 за № 180/ел/0/9-25 (далі – Лист), щодо 
базової підготовки з питань безпеки та, в межах компетенції, повідомляє.

Згідно з Положенням про Державну службу морського і внутрішнього 
водного транспорту та судноплавства України, затвердженим постановою 
Кабінету Міністрів України від 06.03.2022 № 212, Адміністрація судноплавства 
у своїй діяльності керується Конституцією та законами України, указами 
Президента України та постановами Верховної Ради України, прийнятими 
відповідно до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів 
України, іншими актами законодавства.

Резолюцією Міжнародної морської організації MSC.560(108), прийнятою 23 
травня 2024 року, було внесено поправки до Кодексу з підготовки і 
дипломування моряків та несення вахти (далі – Кодекс ПДНВ), які набрали 
чинності з 01 січня 2026 року (далі – Поправки).

Поправки внесено до частини А Розділу VI Кодексу ПДНВ «Стандарти 
відносно функцій, які стосуються надзвичайних ситуацій, техніки безпеки, 
охорони судна, медичного догляду та виживання», а саме замінено таблицю           
A-VI/1-4  Розділу A-VI/1 Кодексу ПДНВ, яку в новій редакції доповнено  
відповідними компетентностями щодо сприяння запобіганню та реагуванню на 
насильство та домагання, включно із сексуальними домаганням, цькуванням  та 
сексуальним насильством. 

Моряки, які мають дійсні свідоцтва фахівця за програмами «Початкова 
підготовка з питань безпеки», «Початкова підготовка з питань безпеки за 
скороченою програмою», «Ознайомлення, початкова підготовка з питань 
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безпеки» для здобуття компетентностей, що додані Поправками, мають 
можливість пройти навчання у відповідній частині у схвалених закладах з 
підготовки моряків, що мають погоджені Адміністрацією судноплавства 
програми підготовки з урахуванням Поправок. 

З актуальним переліком закладів з підготовки моряків, що мають 
погоджені Адміністрацією судноплавства програми підготовки з урахуванням 
Поправок, можливо ознайомитися на офіційному вебсайті Адміністрації 
судноплавства у вкладці «Діяльність» розділ «Навчально-тренажерні заклади» 
(зазначені напрями підготови у колонці «Схвалені напрями підготовки 
навчально-тренажерного закладу» містять примітку «Програма розроблена з 
урахуванням Резолюції Міжнародної морської організації MSC.560 (108)»).

Для перевірки дійсності кваліфікаційних документів, отриманих моряками 
за напрямами «Початкова підготовка з питань безпеки», «Початкова підготовка 
з питань безпеки за скороченою програмою», а також «Ознайомлення, початкова 
підготовка та інструктаж з питань безпеки», зокрема, які були отримані в 
закладах з підготовки моряків до внесення в програми підготовки відповідних 
змін, можливо скористатися сервісом верифікації кваліфікаційних документів за 
посиланням https://vrf.marad.gov.ua/check-document. 

Кваліфікаційні документи, відомості про які наявні в Адміністрації 
судноплавства, будуть відображатися зі станом «Дійсні».
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